Informacje dla ucznidw ubiegajacych sie o karte rowerow3 i ich rodzicéw.

Uczniowie Szkoty Podstawowej nr 11 w Putawach majg mozliwo$é nieodptatnego uzyskania karty
rowerowej. Szkota organizuje egzamin na karte rowerowa, ktéry sktada sie z czesci teoretycznej oraz
praktycznej.

6.

7

. Harmonogram egzaminu na karte rowerowg w 2022 r.:

e 30.05.2022 —03.06.2022 — egzamin teoretyczny na lekcjach techniki wedtug planu;
e 06.06.2022 —10.06.2022 — poprawa egzaminu teoretycznego na lekcjach techniki;
e 14.06.2022 — egzamin praktyczny.

. Uczen zainteresowany uzyskaniem karty rowerowej dostarcza zgode rodzicow na przystgpienie

dziecka do egzaminu (zatgcznik nr 1) nauczycielowi przygotowujgcemu i przeprowadzajgcemu
egzamin. Rodzice wypetniajgc arkusz zaliczen ucznia ubiegajacego sie o karte rowerowa (zatacznik
nr 2) podpisujg sie ponownie w odpowiednim miejscu wyrazajgc zgode na wydanie karty
rowerowej w przypadku zdania egzaminow.

Nauczyciel po przeprowadzonym egzaminie teoretycznym (obowigzkowy dla wszystkich —
podstawa programowa kl. 4) i praktycznym sporzgdza protokét (zatgcznik nr 3), ktory jest
przekazywany przez odpowiedzialnego nauczyciela do sekretariatu wraz z:

e - arkuszem zaliczen ucznia ubiegajgcego sie o karte rowerowg;

e -zgodg rodzicéw na przystgpienie do egzaminu praktycznego;

e -zdjeciem ucznia ( w przypadku zdania obu egzaminéw).

Wytworzong dokumentacje kompletuje nauczyciel przeprowadzajacy egzamin. Protokét zawiera
dane ucznidw, ktérzy przystgpili do egzaminu teoretycznego i praktycznego.

. Karte rowerowa otrzymuje uczen, ktéry uzyskat pozytywny wynik obydwu egzamindw.

Odbidr karty rowerowej mozliwy jest po uzyskaniu przez zdajgcego 10 roku zycia.

Karte rowerowg odbiera sie w sekretariacie szkoty.

Przebieg egzaminéw

Date egzamindw ustala nauczyciel odpowiedzialny.

Egzamin teoretyczny:

1.

Egzamin teoretyczny odbywa sie w formie testu sktadajgcego sie z 25 pytan jednokrotnego
wyboru. Egzamin moze odbywac sie w formie online lub pisemne;.

. Test zawiera pytania dotyczgce przepisdow ruchu drogowego, znakdw i sygnatéw drogowych, zasad

bezpiecznego poruszania sie po drogach oraz wiadomosci z pierwszej pomocy.

. Uczen, ktory udzieli 20 prawidtowych odpowiedzi zaliczy cze$é teoretyczna.

Dopuszcza sie mozliwos¢ zdawania poprawkowego egzaminu teoretycznego po uprzednim
ustaleniu terminu z nauczycielem.

. Uczen, ktéry nie uzyska pozytywnego wyniku podczas terminu poprawkowego, bedzie madgt

przystgpi¢ do egzaminu w przysztym roku szkolnym.



Egzamin praktyczny:

1. Po zaliczeniu sprawdzianu teoretycznego uczen przystepuje do sprawdzianu praktycznego z jazdy
na rowerze. Termin uzalezniony jest od aktualnych warunkéw pogodowych.
2. Egzamin praktyczny moze odby¢ sie na rowerze osoby zdajgcej lub na rowerze kolegi/kolezanki.
. Egzamin praktyczny odbywa sie na terenie szkoty.
4. Egzamin praktyczny polega na wykonaniu nastepujacych zadani:
e plynne ruszanie z miejsca;
e jazdaslalomem;
e skrecanie w prawo, skrecanie w lewo;
e upewnianie sie 0 mozliwosci skretdéw i sygnalizowanie zmian kierunku jazdy;
e Osemka;
e omijanie przeszkdd;
e hamowanie i zatrzymywanie w okreslonym miejscu.

w



Zatgcznik nr 1

Zgoda rodzicéw dziecka na przystgpienie do egzaminu praktycznego na karte rowerowg

Niniejszym wyrazam zgode/nie wyrazam zgody* na przystgpienie mojego dziecka:

(imie i nazwisko ucznia)

do egzaminu na karte rowerowg w Szkole Podstawowej Nr 11 im. Henryka Sienkiewicza w Pufawach.

(miejscowos¢ i data (czytelny podpis rodzicow)
)

*niepotrzebne skresli¢

Zgoda rodzicow dziecka na przystgpienie do egzaminu praktycznego na karte rowerowa

Niniejszym wyrazam zgode/nie wyrazam zgody* na przystgpienie mojego dziecka:

(imie i nazwisko ucznia)

do egzaminu na karte rowerowg w Szkole Podstawowej Nr 11 im. Henryka Sienkiewicza w Putawach.

(miejscowos¢ i data) (czytelny podpis rodzicow)

*niepotrzebne skresli¢



Zatgcznik nr 2
ARKUSZ ZALICZEN UCZNIA
UBIEGAJACEGO SIE O KARTE
ROWEROWA
w SZKOLE PODSTWOWEJ NR 11 w PULAWACH
[MIQ T NAZWISKO UCZNIAT ...ooooooosee s s

[DEY = U] oo 1-4=1 0 1= s T F O

AATES ZAMIESZKANIA UCZINIA: oot ee e e e se s s et e s ees s

Podpis rodzicow,
L.p. Czynnosci Uwagi nauczycieli lub innych
upowaznionych oséb

Opinia nauczyciela (wychowawcy)
1. na podstawie obserwacji zrealizowat/nie zrealizowat
zachowan ucznia

Zgoda rodzicéw lub opiekunéow

2. . : zgadzam sie/nie zgadzam si
na wydanie karty rowerowej g ¢/ g S
3. Wiadomosci teoretyczne zaliczam / nie zaliczam
4, Obstuga techniczna roweru zaliczam / nie zaliczam
Umiejetnosci praktyczne
5. z uwzglednieniem zasad ruchu zaliczam / nie zaliczam
drogowego
6. Pomoc przedlekarska zaliczam / nie zaliczam

Karte rowerowg wydano w szkole dnia ...,

(pieczec¢ i podpis dyrektora)

1) w pkt. 1, 0pinia nauczyciela” - czytelny podpis nauczyciela oraz wybranie jednej z dwdch opcji.
2) w pkt. 2 ,Zgoda rodzicow” rodzic lub opiekun skresla niewtasciwg odpowiedz i podpisuje sie.
3) w pkt. 3-6 wypetnia egzaminator skresla niewtasciwg odpowiedz i podpisuje sie.
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PROTOKOL Z PRZEBIEGU
EGZAMINU TEORETYCZNEGO | PRAKTYCZNEGO
NA KARTE ROWEROWA
w Szkole Podstawowej nr 11 im. Henryka Sienkiewicza w Putawach

Zatgcznik nr 3

L.p.

Imie, nazwisko ucznia
klasa

Egzamin
teoretyczny

Egzamin
praktyczny

Wynik
egzaminéw

Wymagane dokumenty
Zgoda, arkusz zal.,
zdjecie

(Podpis nauczyciela egzaminujacego)




Testy:

http://www.spkurow.pl/karta/skrzyzowania/swiatla/swiatla.htm

https://kartarowerowa.net.pl/

https://brd.edu.pl/brd1/testy/testy.html

Materiaty teoretyczne, przepisy:

https://www.centrumrowerowe.pl/blog/przepisy-rowerowe/

https://malopolska.policja.gov.pl/krk/dziala/ruch-drogowy/karta-

rowero/2330,Karta-Rowerowa-materialy-edukacyjne.html



http://www.spkurow.pl/karta/skrzyzowania/swiatla/swiatla.htm
https://kartarowerowa.net.pl/
https://brd.edu.pl/brd1/testy/testy.html
https://www.centrumrowerowe.pl/blog/przepisy-rowerowe/
https://malopolska.policja.gov.pl/krk/dziala/ruch-drogowy/karta-rowero/2330,Karta-Rowerowa-materialy-edukacyjne.html
https://malopolska.policja.gov.pl/krk/dziala/ruch-drogowy/karta-rowero/2330,Karta-Rowerowa-materialy-edukacyjne.html

SKRZYZOWANIA - testy

1. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

.‘ %

a) Odp.1— 4,3i2,1
b) Odp.2— 4i2 1,3
c) Odp.3— 42,31

a) Odp.1- 3,2,1
b) Odp.2- 3,1,2
c) Odp.3-1,3,2

4. Wybierz kolejno$¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

o a) Odp.1- 3,1,2
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3- 3,2,1

5. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2- 3,2,1
c) Odp.3- 3,1,2



6. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

a) Odp.1- 1,213
b) Odp.2- 2i3,1
c) Odp.3- 2,1,3

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2- 3,2,1
c) Odp.3- 3,1,2

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2- 2,1,3
c) Odp.3- 2, 3,1,

a) Odp.1- 2,3,1
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3-3,2,1

a) Odp.1- 3,1,2
b) Odp.2- 2,3,1
c) Odp.3-2,1,3




aniu kolejno$¢ przejazdu to:

11. Na tym skrzyzow

a) Odp.1-2,1,3
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3-3,2,1

a) Odp.1- 3,2,1
b) Odp.2- 2,1,3
c) Odp.3-1,2,3

a) Odp.1- 2,3,1
b) Odp.2- 3,2,1
c) Odp.3-2,1,3

a) Odp.1- 3,2,1
b) Odp.2- 2,3,1
c) Odp.3-2,1,3

15. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1-1,3,2
b) Odp.2-2,1,3
c) Odp.3- 2,3,1



16. Na tym skrzyzowaniu kolejnos¢ przejazdu to:

a) Odp.1- 1,2,
b) Odp.2- 2,1

17. tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1-2,1,3
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3-3,1,2

a) Odp.1-1,3,2
b) Odp.2- 3,1,2
c) Odp.3- 3,2,1




a) Odp.1-1,3,2
b) Odp.2- 3,1,2
c) Odp.3- 3,2,1




26. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

28. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:




31. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

32. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

a) Odp. 1 - kierujacy pojazdem numer 2 musi ustgpic¢
! pojazdom bedgcym na skrzyzowaniu

™ b) Odp. 2 - kierujgcy motorowerem pojedzie ostatni

c) Odp. 3 — kolejno$¢ przejazdu to 3,1, 2

a) Odp. 1— pojedzie jako drugi
b) Odp. 2 - pojedzie jako pierwszy
c) Odp. 3 — pojedzie jako trzeci

35. Na skrzyzowaniu, ktore jest oznaczone w ten sposob:
P(3) a) Odp. 1 - rowerzysta pojedzie jako pierwszy
b) Odp. 2 — rowerzysta pojedzie jako drugi
c) Odp. 3 — rowerzysta pojedzie jako trzeci




36. Narondzie oznaczonym w ten sposob:

a) kolejnos¢ przejazdu to 3,4, 2, 1
7 b) jako pierwsze pojada oba pojazdy szynowe
) ostatni przejedzie rowerzysta z nr 4

¢) Pojazd nr 3 — pojedzie jako drugi

38. Na tym skrzyzowaniu ostatni pojedzie:

a) Odp.1- pojazdnr3
b) Odp. 2 - tramwaj
¢) Odp. 3— rowerzysta

a) Odp. 1 - jedzie jako pierwszy
b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 4
¢) Odp. 3— pojedzie jako trzeci

a) Odp. 1 - pierwszy
b) Odp. 2 — drugi
c) Odp. 3 — ostatni




a) Odp. 1 — ma pierwszenstwo przejazdu
b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pojazdowi nr 1
c) Odp. 3— pojedzie drugi

e L a) Odp.1- ma pierwszenstwo przed pojazdem nr 3
- b) Odp. 2 — pojedzie ostatni

c) Odp. 3 - ma pierwszenstwo przejazdu

a) Odp.1- tramwaj przejedzie pierwszy,
©dp. 2 — kolejnos¢ przejazdu to: 1,2,3,
¢) Odp. 3— samochdd nr 3 pojedzie jako drugi.

a) Odp. 1— musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu obu
pojazdom,

b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu tylko
pojazdowi nr 2,

¢) Odp. 3 — po zatrzymaniu si¢ przed skrzyzowaniem ma
pierwszenstwo przed pojazdem nr 2 i 3.

45. W tej sytuacji:

a) Odp. 1 - pojazd z nr 1 musi ustgpi¢ wszystkim
pojazdom,

b) Odp. 2 — samochdd z nr 2 pojedzie jako drugi w
kolejnosci,

c) Odp. 3— pojazd z nr 3 ma pierwszenstwo tylko przed
pojazdem 2




a) Odp. 1— =za chwile zapali si¢ czerwone $wiatto dla pojazdu
szynowego, a zielone dla pozostatych

b) Odp. 2 — obowigzuje zasada prawej strony,

c) Odp. 3 — kolejnos¢ przejazdu to: 3,1,2 - zgodnie z ruchem
wskazowek zegara

a) Odp.1— kolejnos¢ przejazdu to 3,2,1

b) Odp. 2 — rowerzysta pojedzie jako pierwszy (zgodnie z
zasada prawej strony),

c) Odp. 3 — rowerzysta musi ustapic tylko pojazdowi
szynowemu.

a) Odp.1- rowerzysta pojedzie rownoczesnie z pojazdem nr
4,

b) Odp. 2 — kolejnos¢ przejazdu to 2,1,3,4,

¢) Odp. 3— znaki drogowe maja pierwszenstwo przed
sygnalizacja §wietlng.

a) Odp. 1— kolejnos¢ przejazduto: 412, 1, 3,

b) Odp. 2 — kierujagcy motorowerem musi ustgpic
pierwszenstwa przejazdu tylko tramwajowi z nr 4,
c) Odp. 3 — samochdd z nr 3 pojedzie jako trzeci.

50. Na takim skrzyzowaniu:

a) Odp.1— motorowerzysta pojedzie dopiero na samym
koncu,

b) Odp. 2 — kolejnos¢ przejazdu to: 1,3,2

¢) Odp. 3— motorowerzysta pojedzie pierwszy, poniewaz
przejezdza skrzyzowanie na wprost.




~a) Odp. 1- ma pierwszenstwo przejazdu przed pojazdem nr 2,
poniewaz jedzie na wprost przez skrzyzowanie,

b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pierwszenstwa obu pojazdom,
poniewaz zjezdza z drogi gtownej,

c) Odp. 3— ustegpuje pierwszenstwa tylko pojazdowi z nr 2.

)dp. 1 — pojazd szynowy przejedzie jako pierwszy,

b) Odp. 2 - pojazd nr 1 musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu
pojazdowi nr 3,

¢) Odp. 3— kolejnos¢ przejazdu to: 4, 3, 2, 1.

a) Odp.1— pojazd z nr 3 musi zatrzymac si¢ przed
skrzyzowaniem,

b) Odp. 2 - motorowerzysta przejezdza jako pierwszy,

c) Odp. 3— pojazd z nr 2 skrgcajgc w lewo wigcza si¢ do ruchu

a) Odp. 1 - pojazd nr 2 ustepuje pierwszenstwa tylko
motorowerzyscie,

b) Odp. 2 — motorowerzysta pojedzie jako pierwszy poniewaz
jedzie na wprost,

c) Odp. 3 — ostatni opusci skrzyzowanie pojazd nr 1.

55. Na takim skrzyzowaniu:

N

)dp. 1 — kolejnos¢ przejazdu to: 3, 2, 4, 1,

= b) Odp. 2 - rowerzysta ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 3,
¢) Odp. 3— pojazd nr 4 ma pierwszenstwo przed rowerzystg z
nrl.



56. Na skrzyzowaniu przedstawionym obok, jako pierwszy przejedzie:

a) Odp.1— rowerzysta,
b) Odp. 2 - pojazd nr 3,

~a) Odp. 1— musi ustgpi¢ wszystkim pojazdom pierwszenstwa
~ przejazdu

b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa tylko tramwajowi

c) Odp. 3 — przejezdza pierwszy poniewaz jest po prawej

stronie pojazdu szynowego

a) Odp.1— po zatrzymaniu si¢ przed skrzyzowaniem ma
pierwszenstwo przed pojazdem nr 2 1 3

b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu obu
pojazdom

c) Odp. 3 — musi ustgpié pierwszenstwa przejazdu tylko
pojazdowi nr 2

a) Odp.1— pojazd z nr 1 musi ustgpi¢ wszystkim pojazdom
b) Odp. 2 — samochod z nr 2 pojedzie jako drugi w kolejnosci
c) Odp. 3 — pojazd z nr 3 ma pierwszenstwo tylko przed
pojazdem 2

a) Odp. 1 —kolejno$¢ przejazdu to: 3,1,2 - zgodnie z ruchem
wskazowek zegara

b) Odp. 2 - obowigzuja zasady ruchu jak na skrzyzowaniu
réwnorzednym

c) Odp. 3 — za chwile zapali si¢ czerwone swiatto dla pojazdu
szynowego, a zielone dla pozostatych



61. Na takim skrzyzowaniu:

-— a) Odp. 1 - pojazd szynowy przejedzie jako pierwszy

b) Odp. 2 — pojazd nr 1 musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu
pojazdowi nr 3,

¢) Odp. 3— kolejnos¢ przejazdu to: 4, 3,2, 1

; | a) Odp 1 - kolejno$¢ przejazdu to: 2, 3, 1,
. b) Odp. 2 - pojazd szynowy pOJed2|e pierwszy,
¢) Odp. 3 — jako pierwszy opusci skrzyzowanie rowerzysta.

dp. 1 — motorowerzysta przejedzie jako ostatni,
'b) Odp. 2 - kolejnosc¢ przejazdu to 2, 1, 3,
—C) Odp 3— samochod z nr 2 musi ustgpi¢ pierwszenstwa

)dp. 1 — kolejnos¢ jest nastepujaca: 3, 2, 4, 1,

b) Odp. 2 — rowerzysta ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 3,
c) Odp. 3 — pojazd nr 4 ma pierwszenstwo przed rowerzystg z
nrl.

65. W takiej sytuaciji:

a) Odp. 1 - pojazd nr 2 ustgpuje pierwszenstwa tylko
motorowerzyscie,

b) Odp. 2 — ostatni opusci skrzyzowanie pojazd nr 1,

c) Odp. 3 — motorowerzysta pojedzie jako pierwszy poniewaz
jedzie na wprost.




66. Na skrzyzowaniu przedstawionym obok, jako pierwszy przejedzie

Ddp. 1 — tramwaj z nr 2,
b) Odp. 2 - pojazd nr 3,
c) Odp. 3— rowerzysta.

~a) Odp.1- motorowerzysta przejezdza jako pierwszy,
- b) Odp. 2 - pojazd z nr 3 musi zatrzymac si¢ przed
- skrzyzowaniem,
c) Odp. 3 - pojazd z nr 2 skrecajac w lewo wilacza si¢ do
ruchu.

a) Odp.1— rowerzysta,
b) Odp. 2 - pojazd nr 3,

a) Odp.1- 1,2
b) Odp.2- 2,1

a) Odp. 1 — pojazd nr 2 musi ustgpi¢ pierwszenstwa ciezarowce z
nr3,

b) Odp. 2 — pojazd nr 1 musi ustgpi¢ pierwszenstwa obu
pojazdom, poniewaz oba maja go po SW0jej prawej stronie,

¢) Odp. 3 — kolejnos¢ przejazdu to: 3, 1, 2.



71. Wybierz kolejnos$¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1- 1,2,
b) Odp.2- 2,1

72.

a) Odp. 1 — kolejnos¢ przejazdu to: 2, 1, 3,

b) Odp. 2 — motorowerzysta moze ruszy¢, kiedy tylko przejada
pojazdy nr 2i 3,

c) Odp. 3— pojazd 3 ustgpuje pierwszenstwa tylko pojazdowi
nr2.

73. Ktory pojazd opusci skrzyzowanie jako pierwszy?

28 a) Odp.1- samochdd z prawej strony,

= b) Odp. 2— samochdd z napisem POLICJA (skrgcajacy w
i lewo),

c) Odp. 3 — rower.

74. Ktory pojazd opusci skrzyzowanie jako pierwszy?

St | ¢ ¥ =

a) Odp.1— uprzywilejowany,
b) Odp. 2 - rower,
¢) Odp. 3— samochdd z prawej strony.

a) Odp. 1 - tramwaj z lewej strony,
b) Odp. 2 — tramwaj z prawej strony,
c) Odp. 3— rower.




76. W tej sytuacji rowerzysta:

77.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,
b) Odp. 2 — ustgpuje pierwszenstwa motorowerowi,
¢) Odp. 3 — musi czeka¢ na zmiang $wiatet.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,
b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa tramwajowi,
¢) Odp. 3 — przejezdza ostatni.

a) Odp. 1 - nie moze wjechaé na skrzyzowanie,

b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawej
strony,

c) Odp. 3 - ma pierwszenstwo przed pojazdem z lewe;j
strony.

a) Odp. 1 - pojazd uprzywilejowany i pojazd z lewej strony -
rowerzysta,

b) Odp. 2 - rowerzysta — pojazd uprzywilejowany — pojazd z
lewej strony,

¢) Odp. 3 — pojazd uprzywilejowany — rowerzysta — pojazd z
lewej strony.

a) Odp. 1 — ustgpuje pierwszenstwa tramwajowi,
b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed samochodem,
¢) Odp. 3 — przejezdza pierwszy.



81. W tej sytuacji rowerzysta:

82.

a) Odp. 1 - przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 — ustgpuje pierwszenstwa motorowerowi,

c) Odp. 3 — ustepuje pierwszenstwa tramwajowi z lewej
strony.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,
b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa tramwajowi,
c) Odp. 3— przejezdza ostatni.

83. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu przez to skrzyzowanie:

84.

85.

a) Odp. 1 - samochodd osobowy — rowerzysta skrecajacy w
lewo — rowerzysta na przejezdzie dla roweréw

b) Odp. 2 — rowerzysta skrecajacy w lewo - rowerzysta na
przejezdzie - samochdd osobowy ,

¢) Odp. 3 — rowerzysta na przejezdzie — rowerzysta
skrecajacy w lewo — samochdd osobowy.

a) Odp. 1 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawej
strony,
b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z lewej

, strony,

c) Odp. 3 - przejezdza pierwszy.

a) Odp. 1 - przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed samochodem, ktory
skreca w lewo

¢) Odp. 3— moze wjecha¢ na skrzyzowanie po zatrzymaniu
si¢ przed sygnalizatorem 1 upewnieniu si¢, ze nie utrudni
ruchu.



86. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1-— przejezdza ostatni,

# b) Odp. 2 — przejezdza drugi,

) Odp. 3 - ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej
= strony.

87.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 — nie ma pierwszenstwa przed samochodem z
lewej strony,

c) Odp. 3 — ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu.

88. W tej sytuacji rowerzysta skrgcajacy w lewo:

a) Odp. 1 - przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 - ma pierwszenstwo przed samochodem
osobowym,

¢) Odp. 3— ma pierwszenstwo przed rowerzysta na
przejezdzie

89. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu przez skrzyzowanie:

a) Odp. 1— samochdd z prawej strony — samochdd z lewej
strony - rowerzysta,

b) Odp. 2 - samochdd z prawej strony — rowerzysta —
samochod z lewej strony,

¢) Odp. 3— samochdd z lewej strony — samochdd z prawej
strony - rowerzysta.

90. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1— samochdd z prawej strony,
b) Odp. 2— samochdd z lewej strony,
c) Odp. 3 — rower.




91. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1 - przejezdza ostatni,

b) Odp. 2 — ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi z prawej
strony,

c) Odp. 3 — przejedzie pierwszy.

92.

a) Odp. 1 - ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej
strony,

b) Odp. 2 — przejezdza pierwszy,

¢) Odp. 3— ma pierwszenstwo przed samochodem z lewej
strony.

93. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1- tramwaj,
b) Odp. 2 - rower,
c) Odp. 3 - samochdd z lewej strony.

94. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1 - motorower,
b) Odp. 2 — pojazd uprzywilejowany,
c) Odp. 3 - rower.

95.

a) Odp. 1 - przejezdza ostatni,
b) Odp. 2 — nie ma pierwszenstwa przed pojazdem z prawej
strony,

c) Odp. 3 — nie ma pierwszenstwa przed pojazdem z lewe;j
strony.




96. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1— przejezdza ostatni,

b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z napisem
POLICJA,

c) Odp. 3 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawe;j
strony.

97. Podaj prawidtowa kolejnos$¢ przejazdu przez skrzyzowanie (pojazd uprzywilejowany skreca w lewo):

a) Odp. 1— rowerzysta — pojazd uprzywilejowany — pojazd

z prawej strony,

%z D) Odp.2- pojazd uprzywilejowany — rowerzysta — pojazd

g 7 prawej strony,

. C) Odp. 3— pojazd uprzywilejowany — pojazd z prawej strony
- rowerzysta.

98. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1 - rower,
b) Odp. 2 - tramwaj,
c) Odp. 3— samochdd z lewej strony.

99. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako drugi?

a) Odp. 1 - rower,
b) Odp. 2 — motorower,
c) Odp. 3— tramwaj.

a) Odp.1- po;azd uprzywilejowany z napisem STRAZ
POZARNA — rower — pojazd uprzywilejowany z napisem
POLICJA,

b) Odp. 2 — pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA —
rower - pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ
POZARNA

c) Odp. 3 — pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA -
pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ POZARNA —
rower.
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